
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktbezeichnung 
Multistrip ist ein leistungsstarkes Abbeizmittel für die Entfernung 
von Polymerbodenwachsen und verschiedenen anderen 
semipermanenten (Renovierungs-) Beschichtungen. 
Multistrip ist ein konzentriertes alkalisches Reinigungsmittel und 
enthält Lösungsmittel für eine schnelle und effektive Wirkung. 
Multistrip ist schaumarm und kann in Kombination mit einer 
Scheuersaugmaschine verwendet werden. 
 
Anwendung 
Multistrip kann auf allen wasserbeständigen, harten Untergründen 
verwendet werden, einschließlich Linoleumböden, lackierten 
Untergründen, Kunststoffen und Metallen. Nicht auf 
wasserempfindlichen Böden wie z. B. unbehandeltem Holz 
verwenden. 
Multistrip wird zur Entfernung von polymeren Bodenwachsen wie 
Floorguard Polycryl z.B. in öffentlichen Verkehrsmitteln und 
Schulgebäuden eingesetzt. 
Multistrip wird für die Entfernung verschiedener semi-permanenter 
Beschichtungen wie Nitoshield, Nitocryl, Nitowax und INOXCOAT 
verwendet. 
 
Features  

 Hochkonzentriert 
 Gelform für längere Applikationszeit und Verwendung auf 

vertikalen Oberflächen 
 Hohes Auflösungsvermögen 
 Schnell wirkend 
 schaumarm 

 
Technische daten   
Farbe:   Rot/Rosa 
Parfüm:   Leicht duftend 
Spezifisches Gewicht:  ca. 1 kg/Liter 
pH-Wert:   ca. 13 
Enthält:   Tenside und Butylglykol 
 
Einsatzbedingungen  
Multistrip kann bei allen trockenen Wetterverhältnissen eingesetzt 
werden. Bei Verwendung in Innenräumen ist der Raum gut zu 
lüften. 
 
Benutzerhandbuch 
Abziehbare Bodenwachse: 
1. Multistrip 1:1 oder 1:10 mit kaltem Wasser verdünnen, je nach 

Anzahl der Anstriche und Verschmutzungsgrad. 
2. Verteilen Sie Multistrip mit einem flachen Mopp oder einer 

Unterlegscheibe auf dem Untergrund. 
3. Lassen Sie das Produkt mindestens 15 Minuten lang 

einwirken. Lassen Sie die Oberfläche während der 
Einweichzeit nicht trocknen. 

4. Schrubben Sie den Boden mit einem Bodenpad. 
5. Entfernen Sie die kontaminierte Lösung vom Substrat und 

spülen Sie das Substrat gründlich mit sauberem Wasser ab. 
6. Lassen Sie den Untergrund vollständig trocknen, bevor Sie 

eine neue Schicht Floorguard Polycryl auftragen. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abziehen von semi-permanenten (Renovierungs-) 
Beschichtungen: 
1. Tragen Sie Multistrip unverdünnt mit einem weichen Pinsel 

oder Mikrofasertuch auf. 
2. Lassen Sie das Produkt einige Minuten auf die Beschichtung 

einwirken, bis es sich auflöst. Weiteres Arbeiten mit einem 
Pad beschleunigt die Wirkung. 

3. Spülen Sie die Oberfläche mit sauberem Wasser ab. 
4. Nach der Reinigung mit Multistrip kann der Untergrund mit 

Isopropanol entfettet und getrocknet werden und 
anschließend kann direkt eine neue Beschichtung 
aufgetragen werden.  

 
Verpackung 
10 liter  
 
Theoretischer verbrauch 
10 - 20 m2/l, abhängig von der zu entfernenden Beschichtung und 
der verwendeten Verdünnung. 
 
Praktische informationen 

 Nicht mit anderen Produkten mischen. 
 Nicht unverdünnt auf alkaliempfindlichen Oberflächen 

verwenden. 
 Die Böden können während der Einwirkzeit sehr rutschig sein. 

Tragen Sie stets geeignete Arbeitsschuhe. 
 
Lagerung und haltbarkeit 
In ungeöffneter Originalverpackung mindestens 24 Monate. Kühl 
und frostfrei lagern. 
 
Sicherheitsvorschriften 
Vermeiden Sie Haut- und Augenkontakt, tragen Sie geeignete 
Handschuhe, Schutzkleidung und Schutzbrille. Sorgen Sie für 
ausreichende Belüftung. Ziehen Sie im Zweifelsfall immer das 
Sicherheitsdatenblatt oder unsere F&E-Abteilung zu Rate.       
 

 
 
Technische unterstützung 
Mavro ist ISO 9001-zertifiziert: Ihre Garantie für Qualität, sowohl 
bei den Produkten als auch bei der Beratung. Unsere technischen 
Berater und unsere F&E-Abteilung stehen Ihnen jederzeit zur 
Verfügung. Wir sind gerne bereit, Ihr Problem oder Ihren Wunsch 
mit Ihnen zu besprechen. Wir helfen Ihnen mit unseren Produkten 
oder denken uns eine Lösung aus, wenn es sie noch nicht gibt. 
Rufen Sie an, schicken Sie eine E-Mail oder kommen Sie vorbei. 
 
Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel 
T. +31 418 680 680 
E. info@mavro-int.com 
W. www.mavro-int.com  
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Haftungsausschluss 
Dieses Produktdatenblatt ist als Leitfaden für die Verwendung des 
Produkts gedacht und wurde auf der Grundlage der neues-ten 
Entwicklungen und Techniken erstellt. Da Anwendung, Ver-
arbeitung und Einsatzbedingungen außerhalb unserer Kontroll-
möglichkeiten liegen, können aus diesem Produktinformations-
blatt keine Rechte abgeleitet werden. Mavro International lehnt 
ausdrücklich jede Haftung für Gewährleistung und fehler-hafte 
Anwendung, sowie für Schäden und Folgeschäden ab. Der 
Anwender bleibt zu jeder Zeit verantwortlich für die Anwen-dung, 
die Auswahl des Produktes, die Anwendung und das Ergebnis. 
 
Ausgabe:  Juli 2020 
Mit dieser Ausgabe verfallen alle vorherigen Ausgaben. 
 
Artikel-Nummer:  57950 
 


